

## 一件难忘的事

小记者 宋建烁

在我的记忆长河中珍藏着许多往事,其中最让我难忘的,是去年暑假去东营赶海的经历。

拂晓时分,我们便抵达了海边。太阳刚从海平面探出半个脑袋,像个羞怯的少女。大海正在退潮,这时海滩上已经聚集了不少赶海的人,他们有的捉螃蟹,有的抓海鱼,有的捡贝壳……我也迫不及待地拿起水桶和铲子冲向海滩,撸起袖子准备大干一场。没走几步就发现一个小沙包,我伸手在沙包里摸索,果然抓到了一只漂亮的猫眼螺。爸爸那边也传来好消息。他发现一个海葵偷偷探出头,还没等它缩回去,就拿铲子把它逮住了。我越玩越起劲,又找到了挥舞大钳子的螃蟹、活蹦乱跳的皮皮虾,还有各种形状的贝壳,把我的小水桶都装满了。

中午时分,我们才依依不舍地离开。虽然这件事已经过去一年了,但我现在想起来,那些快乐就像海浪一样,一波一波地涌上心头。真希望今年暑假还能去赶海,说不定能发现更多有趣的海洋朋友。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 李洁)

## 我的家人

小记者 曹立苗

有人说家是成长的乐园,有人说家是温馨的港湾,而我觉得我的家就像一个神奇的万花筒,每天都上演着不一样的精彩。

我的妈妈是个“清洁超人”,每天都把家里打扫得干干净净,连沙发底下的小灰尘都逃不过她的“火眼金睛”。在她的努力下,我们家总是一尘不染。妈妈就像热情的红色,用她的活力感染着全家。

姥姥是我们家的“美食魔法师”。每次放学回家,饭菜的香味就钻进我的鼻子,馋得我肚子咕咕叫。姥姥做的金黄色蛋饺、红烧肉,还有我最爱的小肉包,都是世界上最美味的食物。姥姥就像金黄色的太阳,给我们满满的温暖。

哥哥是我的“学霸偶像”。他的书本总是排列得整整齐齐,作业本上全是红红的“优”字。他还会耐心地教我解数学题。哥哥就像生机勃勃的绿色,让我看到成长的希望。

爸爸是我们家的“大力士保镖”。他能轻松举起装满书的箱子,下雨天会用宽宽的肩膀为我挡雨。爸爸就像沉稳的黑色,是我们最安心的依靠。

这就是我的家,洋溢着红色的热情,蕴藏着金黄的温暖,孕育着绿色的希望,更沉淀着黑色的坚实。每天生活在这个“万花筒”里,我觉得自己是最幸福的小孩。我爱我的家,更爱我的家人们。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 李洁)

## 我学会了一项新技能

小记者 靳依念

周末,妈妈说要包饺子,我立马来了兴致,决定跟着妈妈学包饺子。

妈妈先拌好了香喷喷的肉馅,我系上小围裙,拿起擀面杖。可这面团在我手里就像调皮的小娃娃,怎么擀都擀不圆,不是这边厚了,就是那边薄了。我有点着急,妈妈笑着说:“别急,慢慢来,多擀几次就熟练了。”我深吸一口气,调整好心态,继续擀。最后终于擀出了几个勉强像样的饺子皮。

然后我在妈妈的指导下包起了饺子。我舀了一大勺馅放到饺子皮上一捏,饺子馅料却被挤出来了,

像在跟我做鬼脸。我不甘心,学着妈妈的样子,先把饺子皮对折,再用手指一点一点捏出小花边,终于包出了一个像模像样的饺子。

当一盘热气腾腾的饺子端上桌,我迫不及待地夹起一个送入口中,那味道格外鲜美。通过这件事,我体会到做任何事都要有耐心,只有坚持才能成功。

(莘县实验小学 指导老师 帅丽璐)

## 我的植物朋友

小记者 王喆正

每次经过小区花园时,我总会特意绕到那排紫玉兰树前,仰起头看看我的老朋友。

天还微冷时,玉兰树光秃秃的枝头上就冒出了好多毛茸茸的小花苞,像蘸满紫色颜料的毛笔头。没过几天,这些毛笔头就变成了倒扣的小酒杯,清晨的露珠在花瓣上滚来滚去,像一颗颗晶莹的水晶。我踏着脚凑近闻,淡淡的香味像棉花糖般轻柔地钻进鼻子。

后来,整个树冠都开满了紫红色的花朵,远看像飘着几朵粉色的云。有次我伸手摸了摸最矮枝头上的花,丝绒般的触感让我想起奶奶过年穿的新旗袍。

夏天,玉兰树会换上绿油油的衣裳;秋天,金黄的叶子会飘到我书包上;冬天,灰褐色的枝头又藏着新的花苞。我总爱把考试得满分的好消息告诉它,风吹过时沙沙作响的枝叶,好像在为我鼓掌呢!

妈妈说玉兰花期很短,但我觉得这位老朋友每天都在用不同的样子和我玩耍。只要看见它挺拔的身影,我的心里就会开出一朵小小的花。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 王淑璇)

## 我有一个想法

小记者 曲语昕

最近,我发现身边的大人、小朋友都喜欢玩手机,我也不例外。暑假里,我一拿起手机就放不下,不是看短视频,就是玩游戏,不知不觉就浪费了很多时间。

于是,我有了一个想法:每天给自己制订一个计划,规定好玩手机的时间。比如,可以在晚饭后玩半小时手机,其他时间坚决不碰。这样既能放松,又不会沉迷其中。

不玩手机的时候,我们可以做很多有趣的事情,比如画画、搭积木、读故事书,或者到户外和小伙伴们一起跑跑跳跳。如果担心控制不住自己,还可以把手机放在固定的地方,比如餐桌上或书房里,这样就不会总想着它了。

少玩手机,不仅能保护我们的眼睛,还能有更多时间陪伴家人,一起聊天、做游戏,享受温馨的亲子时光。我相信,只要坚持下去,我们的生活一定会变得更健康、更快乐!

(高唐县第二实验小学)

## 快乐的周末之旅

小记者 赵翰墨

上个周末爸爸妈妈带我去河南新乡的胖东来超市。那里有三个“胖胖”：“大胖”“二胖”和“三胖”。可惜“三胖”还在建设中，“大胖”太受欢迎挤不进去，最后我们选择去“二胖”。

刚到门口我就惊呆了！排队的人像一条长龙，

我们等啊等，足足排了一个多小时才进去。超市里像过年一样热闹，到处都是人。不过服务员阿姨们都特别温柔，一直笑眯眯的。我们买了好多东西，有香喷喷的麦片、甜甜的果汁，还有妈妈喜欢的洁面乳。

下午我们去了美丽的八里沟景区。那里的山像巨人一样手拉着手围成一圈，小溪叮叮咚咚地唱着歌，小鱼在水里捉迷藏，小蜜蜂在花丛中跳舞，小鸟儿在蓝天自由飞翔。最神奇的是那些大树，阳光一照，叶子就像绿宝石一样闪闪发光。

这是我最难忘的一个周末。

(东昌府区兴华路小学 指导老师 张晓)

## 我的同学

小记者 李雨宸

我有一个同学小雨，她长得可漂亮啦，乌黑的长发像丝绸一样柔顺，红扑扑的脸蛋像个大苹果。最特别的是她戴着一副粉色的小眼镜，镜片后面那双水汪汪的大眼睛，就像两颗会发光的黑宝石，特别引人注目。

小雨就像一只快乐的小百灵鸟。每次下课铃一响，她总是第一个“飞”出教室，我们蹦蹦跳跳，玩得兴高采烈。不过，上课时她就变成了一只安静的小兔子，坐得端端正正，认真记笔记的样子可爱极了！

她还是个小书迷呢！有一次，我看到她读故事书，读到有趣的地方就偷偷捂嘴笑，读到感人的地方眼睛就红红的。

这就是我的好朋友小雨，一个既活泼又认真的小姑娘。有这样一个好朋友，我每天上学都特别开心。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 李洁)

## 我得到了鼓励

小记者 李尚恩

以前的我总是害怕失败，直到我遇见了徐教练。徐教练是我的足球教练，他中等身材，喜欢穿宽松舒适的运动装，戴一顶棒球帽，看上去阳光帅气。他特别有亲和力，脸上总是挂着笑容。

有一次，教练把我们学员分成两队进行比赛。两队实力不分上下，都铆足了劲儿想赢。“石头，剪刀，布！”我方抢占先机率先发球。球在空中划出一道美丽的弧线，落在了我方队友的脚下。只见队友灵活转身，紧接着一个射门，我们队进了第一个球。对方也不甘示弱，几个回合下来，两队的比分竟然持平了。

激动人心的时刻到了，我代表我们队点球，大家都目不转睛地紧盯着我，我的心提到了嗓子眼儿，手心直冒汗。明明是一个非常简单的点球，我却用力过猛，让球从对方的球门上过去了。对方传来一阵哄笑声，我恨不得找个地缝钻进去。

大家纷纷离场，只有我一个人缩在球场的角落。我鼻头一酸，眼泪簌簌地掉落下来。这时徐教练轻轻拍了一下我的肩膀，语重心长地对我说：“今天你已经表现得很好了，以后多加练习，你一定会变得更强大！”徐教练的话像一股暖流流入我的心田，我顿时不难过了，信心满满地点了点头。

接下来的日子，我更加刻苦地练习，球技也越来越好。徐教练的鼓励如春风化雨般滋润了我的心田，让我变得更强大。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 李聪)

